
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: Requer informações acerca das atividades esportivas e de lazer realizadas no Pavilhão
de Exposições e no Ginásio de Esportes “Nicolão”, bem como sobre eventual descentralização
das ações da Secretaria Municipal competente.

Destinatário: Prefeito da Estância Turística de Ibitinga.

Excelentíssimo Presidente,

Requeiro à Mesa, após cumpridas as formalidades regimentais e ouvido o Douto Plenário, que
seja  oficiado  ao  Senhor  Prefeito  Municipal,  para  que,  por  meio  da Secretaria  Municipal  de
Esportes  e  Lazer  (ou  órgão  competente),  encaminhe  a  esta  Casa  Legislativa  as  seguintes
informações: 

REQUER-SE:

1. Quais  modalidades  esportivas  e  atividades  de  lazer  eram  oferecidas  especificamente  no
Pavilhão de Exposições ao final da gestão anterior e no início da atual gestão?

2. Qual era o número total  de alunos matriculados e atendidos regularmente no Pavilhão de
Exposições antes da transferência das aulas para outro local?

3. Quais atividades (esportivas, culturais ou administrativas) estão sendo realizadas atualmente
no Pavilhão de Exposições?

4. Qual o embasamento técnico, administrativo ou financeiro que justificou a retirada das aulas
de  ginástica,  pilates  e  dança  do  Pavilhão  de  Exposições  para  o  Ginásio  de  Esportes
“Nicolão”?

5. Quais atividades são realizadas atualmente no Ginásio de Esportes “Nicolão” e qual o número
atual de alunos atendidos em cada modalidade?

6. Quais atividades esportivas e de lazer  a Secretaria  realiza atualmente fora do Ginásio de
Esportes, em outros bairros do município? Existe cronograma ou planejamento formal para
descentralização dessas atividades?

7. Existe  projeto,  estudo  técnico  ou  planejamento  para  reativação  de  polos  esportivos  nos
bairros periféricos e no próprio Pavilhão de Exposições, com o objetivo de ampliar o acesso
da população que possui dificuldade de deslocamento até a região central?

JUSTIFICATIVA

O Pavilhão de Exposições consolidou-se, ao longo dos últimos anos, como importante espaço de
integração social,  oferecendo atividades como ginástica, pilates e dança para diferentes faixas
etárias, especialmente jovens, adultos e idosos.
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 948D-346C-31B7-F4A0

REQUERIMENTO Nº 114/2026

APROVADO
4ª Sessão Ordinária - 24/02/2026
Presidente: MIRA 

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br


A recente centralização dessas atividades no Ginásio de Esportes “Nicolão” tem gerado relatos
de dificuldades de acesso por parte da população residente em bairros mais distantes, o que pode
comprometer a participação e a continuidade nas atividades.

O esporte e o lazer constituem direitos sociais e instrumentos de promoção da saúde, bem-estar e
inclusão. Assim, a descentralização das políticas públicas nessa área é medida que favorece o
acesso democrático e amplia o alcance das ações governamentais.

Dessa forma,  as informações solicitadas são essenciais para subsidiar a atuação fiscalizatória
deste Legislativo e avaliar a efetividade das políticas públicas voltadas ao esporte e lazer no
município.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 23 de fevereiro de 2026.

MURILO BUENO
Vereador - PODE 

MIRA
Vereador - PODE 

CÉSAR URTADO 
Vereador - PODE 

RAFAEL BARATA
Vereador - PT 

ZÉ ROCHA 
Vereador - REPUBLICANOS 
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